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1 KoHTpoJ/IbHbIE BONPOCHI M YNIPasKHEHUs1 A5 3auaTus 1

1. Uem Mozenb nepcenTpoHa otinyaercs ot mojaenn MakKamnoka-ITutca?

2. UeM Mojenp TmepcenTpoHa OTIMYACTCS OT MOJACIH CUTMOMIAIBHOTO
HelpoHa?

3. s kakux 1ene ucrosbp3yercst Mojiesb Heiipona tuna WTA?

4. JInsa kakux LeJiel UCIoib3yroTes 3Be3bl ['poccoepra?

5. s kakux 1ienei ucnosb3yercs HelpoH Xeb6a?

. . 1
6. Jluana3on 3HaueHuil moructuyeckor ¢pyHkuuu f(x) = o™ OTpaHUYECH
HyJaeM u eauHuned. [Toxaxure, uro npomsBomHas GyHkmwu f(X) omuceiBaercs
df (x
BBIPAKCHHEM # =kf(x)(1— f(x)).
X

kx —kx

o e —-e
7. Obnactplo 3Ha4YeHUH runepOonnyeckoro Tanrenca f(X)=————
e +e
sBIIsieTCss MHTEepBal oT -1 mo +1. IMokaxwure, 4to mpowmsBogaHas GyHKIUU f(X)

df (x)

OTIMCHIBACTCS BBIPAKCHUEM =k(1— f2(x)). [Ipeamonoxum, 4To mapamerp

HakyioHa K — 6eckoHeuHO 00sboil. B ¢yHKImIo kakoro Buaa Beipogutcs f(X)?

8. Paccmotpum smHelHYT0 ¢ HackimenneM ¢yHkiuio f (X), mpencraBieHHyO
Ha puc. 1.

a) Bemmummre ¢pyHkimnoHansHyto 3aBucuMocth f (X) B aHanutudeckom BHIE.
0) Kak uamenurcs ¢pynkmus f (X), ecau mapamerp a IpUHSATH PaBHBIM HYIIO?

A

f(x)

Puc. 1. I'paduk nuHEHOM ¢ HACKITIICHHEM (DYHKITUN aKTUBAITIU
2 KoHTpo/IbHBIE BONPOCHI ¥ YIPAKHEHUS ISl 3AaHATHSA 2

1. MHOroCnOiHBII MEPCENTPOH OTHOCUTCA K THUIY ITOJHOCBA3HBIX CETEH
IpsSIMOTO pacrpocTpaHeHust curHaioB. OOOCHYHTE JaHHOE YTBEPKICHHE.

2. Kakwme THnBI HEHPOHOB OOBIYHO HCIOJIB3YIOT B MHOTOCIOHHOM
nepcentpoHe?



3. K kakoMy THIY OTHOCSTCS aJIrOpUTMbl OOYyYEHHS MHOTOCIOHHOTO
HEePCENTPOHa: O0yUEHHUE «C yuyuTenem» win o0yueHue «0e3 yuntemnsn»?

4. AuroputM 00paTHOrO pacHpOCTPaHEHUs OMMOKM TPUMEHUM K
HEHPOHHBIM CETSIM, Y KOTOPbIX (YHKIUU AKTUBALMM HEHUPOHOB JIOJIKHBI OBITH
HenpepbIBHO AU depenuupyeMpiMu. OObSICHUTE IPUUUHY TOTO.

5. CpaBHHTE CKOPOCTH CXOAMMOCTH QJITOPUTMA HAWUCKOPEHIIETo CITyCKa U
aJIropuTMa rnepeMeHHol MeTpuku. OOOCHYITE CBOM OTBET.

6. AJITOpUTM HMMHUTALMM OTXKHUTa OTHOCHUTCS K aJITOPUTMaM TIJI00ATbHON
ontumuzanuu. OO0CHYITE CBOI OTBET.

7. B COOTBETCTBHM € TEOPEMOU 00 yHHBEPCAIBHOW alNpOKCHMAIMH, KAKOE
YUCJIO CKPBITBIX CJOEB B MHOIOCIOMHOM MEpPCENTPOHE JAOCTAaTOYHO IS
MOCTPOCHUS PABHOMEPHOW ammpoOKCHUMAallMd C TOYHOCTBIO € JUIA JIH0OOTO
00y4YaroIero MHOXKECTBA, IPEICTABICHHOIO HAa0OPOM BXOAOB X, X,,...,Xy H
0KUIAEMBIX BBIXOI0B d = f(xl, Xy s Xy )?

8. UccnenyiiTe annpoKCUMUPYIOLIUE CBOMCTBA MHOTOCJIOMHOTO MEPCENTPOHA

C OIHHM CKPBITBIM CJIOCM, 06y‘-I€HHOF0 MCTOJOM 06paTHOFO PacCIipOCTpaHCHUA
OHII/I6KI/I, MCTOAOM KOMIIBIOTCPHOI'O MOACIUPOBAHUA CICAYIOIINX OTO6pEDK€HPIﬁ:

a) f(x) :§,1<=x<:100;

0) f(x)=Ig,,(x),1<=x<=10;

B) f(X)=exp(—x),1<=x<=10;

r) f(x)=sin(x),l<=x<=7x/2.

JInst mpoBeAeHUs NCCIIEIOBAaHNN BBITIOJTHUTE CIICAYIOIIUE JICVCTBHUS:

a) Cozpmaiite nBa HaOOpa NaHHBIX: OJUH — JJIsI OOy4EeHUs, BTOPOM — st
TECTUPOBAHUS;

0) OneHnTte cI0KHOCTH ceTH npu oMot VC-u3mepenus,

B) HccnenyiiTe, Kak U3MEHEHHUE YKClia HEHPOHOB B CKPBITOM CJIO€ BJIMSIET HA
OIMMOKY armpoOKCHMAIIUH;

r) Uccnenyiite, kak u3mMeHeHHe (YHKIMUA aKTHBAIMU BIUSET HA OIIMOKY
anmpoKcUMaIuu (UCIOJIb3yUTe JIOTUCTUYECKYI0 (YHKIHUIO U THIEPOOTMUYECKHIM
TAHTE€HC).

n) HWccnenyiite, kak o0beM oOywaromieid BBHIOOPKM BIIMSET Ha OIIHOKY
anmpoKCUMAaIUH.

3 KoHTpPO/IbHBIE BONIPOCHI U YIIPAKHEHUS AJIA 3AHATHSA 3

1. CpaBHUTE CTPYKTYpy M XapaKTEpUCTUKH DPaJAHAIbHO-0a3MCHOM CETH M
MHOTOCJIOMHOTO TEPCENTPOHA.

2. CKOIBKO CKPBITBIX CJIO€B B PaIUalIbHO-0a3UCHBIX CETAX?

3. MOXHO KCMONB30BaTh pa3Hble TUIBI (DYHKIMM aKTUBAIUH JUISI PA3TUYHBIX
CKPBITBIX HEMPOHOB?

4. O0wscuute, ueM HRBF cetu otnuuarotest ot RBF cereit. O6ochyiite cBoi
OTBET.



5. Kakue Tumbpl anropuTMOB OOyUEHHSI MOKHO HCIOJIB30BaTh B PaJHaIbHO-
0a3UCHBIX CETAX: ATOPUTMBI O0YUEHUS «C YUUTEIEeM»; aITOPUTMBI 00ydeHus «oe3
YUUTEIS.

6. Hccnenyiite anmpoKCUMHUPYIOIIAE CBOMCTBA pagualibHO-0a3MCHBIX CeTeH
METOJIOM KOMITBIOTEPHOTO MOJICJIMPOBAHUS JIJISI  TOCTPOCHHS  CIIEAYIOIINX
OTOOpaKEHUM:

a) f(x) :§,1<:x<:100;

0) f(x)=Ig,,(x),1<=x<=10;

B) f(X)=exp(—x),1<=x<=10;

r) f(x)=sin(x),1<=x<=7x/2.

JIns mpoBeAeHUs UCCIIEIOBAaHNN BBITIOJTHUTE CIICAYIOIIUE JICVCTBHUS:

a) Co3pmaiite nBa HaOOpa MaHHBIX: OAWH — JJII OOy4YEHHWs, BTOPOU — IS
TECTUPOBAHUS;

0) OneHuTe CI0KHOCTH ceTH npu oMot VC-u3mepenus;

B) HccnenyiiTe, Kak U3MEHEHHUE YKClia HEHPOHOB B CKPBITOM CJIO€ BJIMSET Ha
OLIMOKY anmpoKCUMAIlUH;

r) Uccnenyiite, kak u3MeHeHUE (YHKIMUA aKTHBAIMU BIUSET HA OIIMOKY
anmpokcumanuu (ucronb3yiite ¢QyHkuuio laycca U MyJIbTUKBAJAPATUUHYIO

dynxumo (x? +¢2)*°);
n) HWccnenyiite, kak o0beM oOyuaromieid BBHIOOPKHM BIIMAET Ha OIIMOKY
anmpoKCUMAIIUH.

4 KoHTpO/IbHBIE BONPOCHI U YIIPAKHEHUS ISl 3aHATHSA 4

1. Kakumu ocoO€HHOCTSIMU 00J1a1at0T CAaMOOPTAHU3YIOIINE CETH?

2. Kakoit Tn anropuTMoB 00y4deHHUs! MCHOJIb3yeTca B ceTax KoxoHeHa: «c
YUHUTEIEM» WIH «O€3 yUUTems»?

3. O0BsicHUTE CYTh MPOOJIEMBI MEPTBBIX HEHPOHOB.

4. Kakue (QYHKIMU HCHOJB3YIOTCA [JIsi OMPEACIICHUS TOMOJIOTHYECKON
OKPECTHOCTH HEUpPOHA-TIOOEAUTENS?

5. CpaBuutre >(QGHEKTUBHOCTH CICAYIOIMUX aJITOPUTMOB OOydYeHHUS ceTei
Koxonena: anroputma WTA, kimaccuueckoro anroputma KoxoHeHa, anroputma
HEUPOHHOTO rasa.

6. Jlyist perieHust Kakux 3a1a4, MOTYT ObITh UCIIOJIb30BaHbI ceTu KoxoHeHa?

7. CpaBHUTE XapaKTEPUCTUKH CETEHl 0OpaTHOrO PaCIpPOCTPAHECHUS U CETei
Koxonena. Kakume mnpeumyinectBa maetr ceauHeHue ciioss KoxoHeHa u cios
I'poccOepra?

8. Uccnenyiite kmaccudumupyromnme cpoiictBa cetd KoxoHeHa meToaoM
KOMIBIOTEPHOTO MOJICTUPOBAHUSA JUIsl HJCHTU(UKAIMK CJICAYIOIINX THUIIOB
3aKOHOB pacIpe/iesICHUs:



0, x<0O
X
a) PaBHOMEpHBI 3aKOH pacripeiecHus F(x) = B, O0<x=<b ;
1, x>b
0, x<0O

6) DKCIOHEHIMANBHBIN 3aK0H pacnpenenenns F (X) = 1 Ix ;
—e™, x=0

JIns mpoBeAeH!s NCCIIEIOBAaHNN BBITIOJTHUTE CIICAYIOIIUE JICVCTBHUS:

a) Co3maiite nBa HaOOpa MaHHBIX: OAWH — JIsi OOy4YEHHWs, BTOPOU — IS
TECTUPOBAHMUS;

0) HccnenyiiTe, Kak M3MEHEHHE AJTOPUTMa OOyUYEHHUS BIMAET HA OILIUOKY
knaccudukanuu (ucrnonb3yire anroput™ WTA 1 anroput™ HEHPOHHOTO ra3a);

B) MHccnenyiite, kak o0O0ObE€M BXOJHOIO BEKTOpa BIHSIET HA OIIMOKY
KJ1accuuKaIuu;

r) Hccnenyiite, kak u3MeHeHHE Kod(pduimeHTa CKOpOCTH OOyYEeHHsS Ha
OLIMOKY K1acCU(UKAIUH.

5 KoHTpoJIbHBIE BONPOCHI U YIIPAKHEHUS JJIS1 3AHATHS 5

1. UTto Takoe peKyppeHTHBIE CETH?

2. O0bsicHUTE, B YeM paznuuus ceredt Xonduinaa u XeMMuHra?

3. OObsaAcHUTE, YeM CeTh DJIbMaHa MPUHLUUIHUAIBHO OTJIMYAETCS OT CeTel
Xondunga u XemmuHra?

4. OObsicHUTE, MOYEMY METOJl ICEBJAOMHBEPCUH 3(PQPEKTUBHEE NpaBUiIa
Xeb6a?

5. Kak paccunrars pacctossHue XeMMHUHTa MEXKIY BEKTOpaMHU?

6. Uto Takoe acconmaTMBHAs M FE€TEPOACCOLMATUBHAS AMATh?

7. Ans pelieHus, Kakux 3aad, MOTYT ObIThb MCIOJIb30BaHbl PEKYPPEHTHBIE
cetu?

8. Hccnenyiite kiaccu@UIMpyIOlMe CBOMCTBA CETH XEMMHHIa METOJIOM
KOMIIBIOTEPHOI'O MOJETUPOBAHUS I PaclO3HABAHUS U300paKEHUN JAECSITUYHBIX
udp.

JIJ1st mpoBEeAEHUS UCCIIEIOBAHUM BBITIOJIHUTE CICIYIOIINUE JECUCTBUS:

a) Cozmaiite aBa HaOOpa JAHHBIX: OJIMH HAOOP ATATOHHBIX M300pAKEHUN —
JUTst O0y4eHHUsI, BTOPOl HA0Op 3alTyMJICHHBIX U300paKEHHM — JJ11 TECTUPOBAHUS;

0) MWccnenyiite, kak o00bEeM BXOJHOIO BEKTOpa BJMSIET Ha OIIMOKY
KJ1accuuKaIuu;

B) Uccnenyiite, Kak 3allyMJIeHUE 3TAJIOHHBIX BXOJHBIX BEKTOPOB BIUSET Ha
OLIMOKY KJaccu(UKaIUU.

9. MerosioM KOMIIbIOTEPHOIO MOJEIMPOBAHUS HCCIEAYWTE BO3MOKHOCTHU
CeTH DJbMaHa JJis MOCTPOCHHUS MPOTHO3a CIAEAYIOIHNX OTOOPaKEHUIA:

a) f(x) :%,1<=x<:100;

0) f(x)=1g,,(x),1<=x<=10;
B) f(X)=exp(—x),1<=x<=10;



r) f(x)=sin(x),l<=x<=x/2.

Jy1s mpoBeIeHUs MCCIIEOBAHNUN BBITIOJTHUTE CIICIYIOIINE JCHCTBUS:

a) Co3pmaiite nBa HaOOpa MaHHBIX: OAWH — JII OOyYEHHWs, BTOPOU — IS
TECTUPOBAHMUS;

0) HUccnenyiiTe, Kak N”3MEHEHHE YKCJIa HEHPOHOB B CKPBHITOM CJIO€ BIIUSCT HA
OIMMOKY IPOTHO3UPOBAHUS,

B) Uccnenyiite, kak m3MeHeHrne koddduiinenta o0ydeHus u K03 uimenTa
MOMEHTA BJIMSIOT HA OMHUOKY TPOTHO3UPOBAHMS;

r) Hccnenyiite, kak o0beM o0Oyuaromieil BBHIOOPKH BIHSIET Ha OIIHMOKY
IIPOTHO3UPOBAHWSL.

6 KoHTpoJIbHBIE BONIPOCHI U YIIPAKHEHUS ISl 3AHATHUA 6

1. Yto Takoe ceTu cnenualbHOrO Ha3HAYeHUS?

2. OObsicHuTe, B ueM pa3inuus cereil BonbTeppu U ceTH KackaJIHOM
koppessinnu danpmana’?

3. Jlna pemeHusi, KakuMX 3agad, MOTYT OBbITh HCIIOJIb30BaHbl CETU
CIIEHUAJIBHOTO HA3HAYCHUS?

4. MetogoM KOMIBIOTEPHOTO MOJIETUPOBAHMS HCCIECIYHUTE BO3MOMXKHOCTH
ceTy BonbTeppu A1t MOCTPOEHUs MTPOTrHO3a CIAEAYIOINUX OTOOPAKEHHIA:

a) f(x) :%,1<=x<:100;

0) f(x)=1g,,(x),1<=x<=10;

B) f(X)=exp(—x),1<=x<=10;

r) f(x)=sin(x),l<=x<=7x/2.

Jlns mpoBeAeHUs UCCIEI0BAaHNI BBITIOJTHUTE CIICAYIOIIUE ICUCTBHUS:

a) Co3pmaiite nBa HaOopa NaHHBIX: OAWH — JJIsi OOy4YeHHUs, BTOPOU — JJIs
TECTUPOBAHUS;

0) Uccnenyiite, kak M3MEHEHHE TMOpPsAKa MOJMHOMA BonbTeppu BiuseT Ha
OIIMOKY TPOTHO3UPOBAHMS,

B) Hccrnenyiite, kak H3MEHEHHE 4YHCIA 3a7EpKEeK BIUAECT Ha OIIMOKY
MPOTHO3UPOBAHUS;

r) Uccnenyiite, kak 00beM oOyuaromiell BBIOOPKHM BJIMSET Ha OLIUOKY
IIPOTHO3UPOBAHUSL.

5. Uro Takoe ruOpuaHbie ceTu?

6. OObscHuTe, B 4YeM pa3nuuusi ruOpugHou cetn KoxoHeHa u ceTH
BCTPEYHOI'O PACIPOCTPAHEHHUS?

7. JAnist peuieHusi, Kakux 3a/1a4, MOryT ObITh UCIIOJIb30BaHbl THOPUJTHBIE CETH?

8. Uccnenyiire knaccudunmpyrone rudpunnoi cetu KoxoHeHa meTonom
KOMITBIOTEPHOTO  MOJICTTUPOBAHMS ISl UIACHTU(MUKAIIMKN  CJICAYIOIUX THUIIOB
3aKOHOB pacCIpeeICHUs:



0, x<0O
X
a) PaBHOMEpHBI 3aKOH pacripeiecHus F(x) = B, O0<x=<b ;
1, x>b
0, x<0O

1—e™, x>0’

JIns mpoBeAeH!s NCCIIEIOBAaHNN BBITIOJTHUTE CIICAYIOIIUE JICVCTBHUS:

a) Co3maiite nBa HaOOpa MaHHBIX: OAWH — JIsi OOy4YEHHWs, BTOPOU — IS
TECTUPOBAHUS;

0) HccnenyiiTe, Kak M3MEHEHHE AJTOPUTMa OOyUYEHHUS BIMAET HA OIIUOKY
knaccudukanuu (ucrnonb3yire anroput™ WTA 1 anroput™ HEHPOHHOTO ra3a);

B) MHccnenyiite, kak o0O0ObE€M BXOJHOIO BEKTOpa BIHSIET HA OIIMOKY
KJ1accuuKaIuu;

r) Hccnenyiite, kak u3MeHeHHE Kod(duimeHta CKOpocTH OOydYeHHs Ha
OLIMOKY K1acCU(UKAIUH.

6) DKCIOHEHIHAIbHEIH 3aKk0H pacnpenenenus F (X) = {

7 KOHTpPOJIbHBIE BONIPOCHI M YIIPAKHEHUS Il 3AHATUA 7

1. Yewm orinnuaroTcs HEYETKUE MHOXKECTBA OT YETKUX?

2. Yro Takoe JIMHIBUCTHYECKAs IEpEMEHHAs?

3. UeM oTimuaroTcs onepanuu HaJ YETKMMU MHOXECTBaM OT OIepanuil Haj

HEYETKUMH MHOXECTBAMHU?

4. Yto Takoe (PyHKIMSA NPUHAIIEKHOCTH U KAK OHA MOXET ObITh 3ajaHa’?

[Iycts mepemeHHas X oO0Oo03HayaeT Temneparypy. MOXHO OIpeaelnuTh
HEYETKME MHOXKECTBA: «TEMIIepaTypa, NOAXOAsImas sl KynaHus B banTuiickoMm
MOpe», «TeMIiepaTypa, Mnoaxojsauias naias KynaHus B YépHom  Mopey,
XapaKTepusyeMble  (OYHKIMAMH — MPUHAIIEKHOCTH i, (X), yqé.pﬂoe(x).

Omnpenenum o6a HeuéTkux MHOkecTBa A, B. Ilycte X = [ZI.5°,...,28°]. MHOXeCTBO,

OIpEICIISIONISe MOAXOIAIIYI0 TeMIepaTypy baiaTuiickoro Mops, MOXKHO 3aJaTh
CJICAYIOIIUM 00pa3oMm:

A_01 02 04 07 09 1 09 085 08 075 07 06 05 04
15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28

MHOX€ECTBO, ONpEACIAoNIee MOIXOIANIYI0 TemiepaTypy YépHoro mops,
MOXHO 33J1aTh CJISIYIOIIUM 00pa3oM:

0 01 0,2 03 045 06 075 09 1 09 085 08 075 0,7

15 16 17 18 19 20 21 22 23 24 25 26 27 28

1.0npenenure pe3ynbTaThl  CIACAYIOMIMX JIOTMYECKUX OMeparui s
3aJJaHHBIX MHO>KECTB:
a) Jloeuueckoti cymmvl muodxcecms AL B

Haos (X) = Ha (X) Y HUg (X) = MaX[yA (X)v Hgp (X)]’

0) Jlocuueckozo npouzeedenus muoxcecms A B



Ha~s (X) = Ha (X) M Hg (X) = Min[qu (X)’ Hg (X)] ,

B) Ompuyanus (Oononnenus) MHodxcecmea A

#z () =1~ p2p(x).

r) Pagencmea mHodxcecms A u B.

Heuérkue mMuokectBa A(X) u B(X) paBHbI Mexay coGoif, koraa s Bcex
3JIEMEHTOB X; 000X MHOYECTB BBINIONHsETCA ycioBue (X )= 15(X; ).

n) Onepayuu xonyenmpayuu muosxcecmea A CON (A)
Heon (X) = [/JA(X)]2
xK) Onepayuu pacmsxcenus mnoxcecmea A DIL(A)

s (%) =[a OO

CJ'ICI[YCT OTMCTUTL, YTO MHOXCCTBO A cumTaerca IOIMHOXKECTBOM
MHOXKCCTBA B, TO ecTb AcC B, Koraa JI1 BCCX OJICMCHTOB BBIITIOJIHACTCA

HEPABEHCTRBO: ,UA(Xi )S Mg (Xi )
3) exapmosa npouszsedenusn Heuémkux mMHodxicecms Ax B
Has (X) =Hnp (X) M Hg (X) = Mi n[/uA (X)’ Hp (X)]
1583071
Hacg (X) =Ha (X) * Ug (X)
utst kKaxaoro Xe Xu yeY .

2.0HPGIICJII/ITC PE3YIIbTAaThl CICAYIOIMUX TPCYI'OJbHBIX HOPM JIA 3addaHHBIX
MHOKECTB:

7N (X) = Hp (X) + Hp (X) — Ha (X)* Hg (X) ,
2. Aneebpauueckoe npoussedeHue 08yx MHodicecms A* B

Ha~p (X) =Ha (X) * Hp (X) :
3.0cpanuyennas cymma 08yx HewémKux MHOICeCms AM B
Hpos (X) =min {1’ Ha (X) + Mg (X)} ’
4.0cpanuuennoe npouszseoenue 08X HeUemKUX MHONCECMB A‘ . ‘B
Has (X) = max{O, Hp (X) + Hpg (X) - 1} ’
Ha (X)’ ecu g (X) =0
S. Hag (X) =1 He (X)’ ecnu f (X) =0,
1,ecnu p1,(X), 15 (X)> 0
1
1

A (X)’ ecu Hg (X)
6. Lipg (X) =3 Mg (X)’ ECU [ p (X) =
0,eciu 11,(X), 15 (x)<1

8 KoHTpoJsibHBIE BONPOCHI U YIIPAKHEHUS /151 3aHATHSA 8

1. Yro Takoe ¢py33udukanus u nedyszuduxaims’?
2. Kakue pyHkimm ¢py33upukanny UCIOIb3YIOTCS Yalle BCEro?
3. Kakue meroap! nedy33udpukay HCHOIb3YIOTCS Yalle BCEro?



4. Kakue CyliecTBYIOT CUCTEMbI HEYETKOTO BbIBOJIA, U UEM OHU OTJIUYAIOTCS
JpyT OT Jpyra?

5. Kakoa 00111ast CTpyKTypa CUCTEMbI HEYETKOTO BBIBO1A?

Jlana 6aza neuémkux npasui.

111: ecnu X; ecmv Hyu X, ecmv Hy u X3 ecmo Hz, mo Y ecmo b,

112: ecnu X; ecmb Biu X, ecmo By u X3 ecmv Hz, mo'y ecms C,

113: ecnu X; ecmb Biu X, ecmo By u X3 ecmov Bz, mo 'y ecmv M,
TOE X1, X2, X3 — BXOJHBIE IEPEMEHHBIE, Y — BBIXOAHAA IEpEMeHHas, a H,, Hy, Hs, By,
By, B3, b, C, M— HeKkoTOpbIe HEUETKIE MHOKECTBA C (DYHKIMSIMHU TTPUHAIIICKHOCTH
3aIaHHBIMU CJIEAYIOIIUM 00pa3oM:

H1- {0_@@} H2 - {2%%} H3= {EEE}

X; Xy, Xg X; Xy X3 X; Xy Xg
Al {@@%} 82— {%ﬂ%} B3 {%%%}

3o

Onpenenure W CpaBHUTE  pe3yJbTaThl  HMHTEPHpPETAlUid  ONepanuu
UMIUIMKALMY 10 CJIETYIOIUM ITpaBUiam:
1. IIpaBusno Tuna MUHUMYM (TIpaBuiI0 MaMaHu):

Hp s (X’ y) =min [/JA (X)v Hp (y)]

2. IIpaBuiio Thna npousseneHue (mpasuio Jlapcena):

s (X Y) = 1a(X)* 115 (y)

3. IIpaBuno JlykameBuyua (JlykaceBuua):
Hpse (X, y) = min[L1— s, (%) + 15 (y ) wru

Hase (X, Y)=max[0, 2, (x)+ g (y) 1]
4 IlpaBusio Tuna MakCMUH (mpaBuiio 3aje):

Hasp (X’ y) = max{min [/UA (X)’ Hg (Y) ]’1 — Ha (X)}

5.bunapuoe npasuiio Kimue-/[pHca:

tinsg (%)= mex[1— pia(x), g ()} npu 414 (%) > 5. (y)
6.1IpaBuIO OrpaHUYEHHON CYMMBI:

Hass (%) =min{L [ 22, (x) + 215 (y)]}
7.11paBuno I'énens :
1, ecru yA(X) < HB (Y),
H X, Y)=
R PR D
8. ITpaBuno ['orysHa:
tpsp (% Y)=min[L g (y)/ p (X)) npupin(x)>0
9. IlpaBwiio cTaHAAPTHOM YETKON MMILIUKAIIU:
1, ecnu ,uA(X) < Uy (Y),

X, Y)=
IUA%B( y) {0’ ecnu ,UA(X) > Hg (Y)
10. IIpaBuiio I'efinca:




L ecu p1,(x) < w5 (y),

eali9)= :
AP Mg (y)//uA(X)’ ecu :UA(X)> Mg (y)

11. ITpaBuno Kinue-/3Hca-JlykameBuya:
Hasp (X’ y) =1- IUA(X)"' /UA(X)*,UB (y)
12. IIpaBuiio BEpOSTHOCTHON MMILTUKAIIUN:
Hasp (X' y) = min {L 1- lLlA(X) + Il’lA(X)* Hp (Y)}
13. IlpaBunio H.Banu:
Hasp (X, y) = max{,uA(x)* Hp (Y), 1-u, (X)}
14. TIpaBuiio Arepa:

Hpss (X’ Y) = Ha (X)yB(y)

9 KOHTpOJIbHBIE BONPOCHI U YIIPAKHEHUS Il 3AHATUSA 9

1. Yto Takoe HeuéTKre HelpoHHble ceTr? [IpuBeauTe mpuUMeEphl TAKUX CETEH.

2. Uem HeYE€TKHE TNPOIYKIIMOHHBIE CETH OTJIHUYAIOTCS OT HEUYETKOTO
MHOTOCJIOMHOTO TTepCenTpOHa?

3. Uem Heu€TkWe TMPOAYKIMOHHBIE CETH OTJIMYAOTCI OT CeTeH,
WCITOJIB3yEMBIX JJIS U3BJICUCHHSI HEUETKHUX MTPABUJI U3 YMCIIOBBIX JTAHHBIX ?

4. OOpscuuTe, 4yeM ceTh Banra-Mennenss otauyaerca oT ceredr TSK.
O6ocHyiiTe CBO OTBET.

5. Kakue Tumnsl anropuTMOB OOy4YEHHUS MOKHO MCIOJIB30BaTh JJIsi OOy4eHUs
HEUYETKOTO MHOT'OCJIOMHOTO MepCcenTpoHa?

6. {5 kakoro tuma cetu chopMyJIMPOBAH aIANITUBHBIN aIropuT™M?

7.7 KakuXx ceTed MO>KHO UCIOJIb30BaTh THOPUIAHBIN aJTOPUTM O0ydeHUs ?

8. Uccnenyiite anmpoKCUMUPYIOIIUE CBOMCTBA ceTu Banra-Menaens Metoom
KOMITBIOTEPHOT'O MOJICIIMPOBAHMS ISl IOCTPOSHUS CIICIYIOMNX OTOOpayKCHHI:

a) f(x) :§,1<:x<:100;

0) f(x)=Ig,,(x),1<=x<=10;

B) f(X)=exp(—x),1<=x<=10;

r) f(x)=sin(x),l<=x<=x/2.

JIns mpoBeAeHUs UCCIEIOBAaHNI BBITIOJTHUTE CIICAYIOIIUE JICVCTBHUS:

a) Cozpmaiite nBa HaOoOpa NAaHHBIX: OAWMH — JJisI OOy4eHUs, BTOPOM — st
TECTUPOBAHMUS;

0) HUccnenyiite, kak W3MEHEHHE pajuyca KjacTepa BJIMSET Ha OIIMOKY
anmpOKCUMAIlUH,;

B) Uccnenyiite, kak o0beM oOy4aromieil BBIOOPKH BIIMSIET Ha OIIMOKY
anmpOKCUMAITUH.

8. MHccnenyiite anmpokcuMmupylome cBoWcTtBa cetn [SK  meromom
KOMITBIOTEPHOT'O MOJICIIUPOBAHUS JIsI TOCTPOCHHUSI CIICTYIOIITNX OTOOPaKeHUI:

a) f(x) :1,1<= x <=100;
X
0) f(x)=Ig,,(x),1<=x<=10;



B) f(X)=exp(—x),1<=x<=10;

r) f(x)=sin(x),l<=x<=7x/2.

JIns mpoBeAeH!s CCIIEIOBAaHNN BBITIOJTHUTE CIICAYIOIIUE JICVCTBHUS:

a) Co3maiite nBa HaOOpa MaHHBIX: OAWH — JII OOy4YEHHWsS, BTOPOU — JIs
TECTUPOBAHMUS;

0) MHWccnenyiite, kak kod(duimenta oOydeHUs BIUSECT Ha OIIMOKY
anmnpoKCcUMaIuu,;

B) Uccnenyiite, kak o0beM oOydaromieli BBIOOPKH BIMSIET Ha OIIHMOKY
anmnpoKCUMaIUH.
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